





## Menu The Dirty Rabbit

https://lacarte.menu Gentplaats 1 2000 Anvers, France +3232489595



Ici, tu trouveras le <u>menu</u> **de The Dirty Rabbit** à Anvers. Actuellement, **10** repas et boissons sont au menu. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans The Dirty Rabbit :

(Traduit par Google) Personnel très sympathique, cocktails savoureux, bon concept de partage de nourriture avec une nourriture super savoureuse. Les nachos sont définitivement recommandés! (Avis d'origine) Heel vriendelijk personeel, lekkere cocktails, leuk concept van foodsharing met super lekker eten. Nachos zijn zeker aan te raden!.

## Menu The Dirty Rabbit



#### Salades

**TACOS** 

#### **Drinks**

**BOISSONS** 

### Plats principaux

**NACHOS** 

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

### Restaurant Category

MEXICAIN COCKTAIL

#### **Desserts**

**DESSERTS 1** 

**DESSERTS 2** 

**DESSERTS 3** 

### MICHELIN Special

**PLAT PRINCIPAL 1** 

**PLAT PRINCIPAL 2** 

**PLAT PRINCIPAL 3** 

## Gebratene Nudeln mit gebackener Hühnerbrust

**DÉMARREUR 1** 

**DÉMARREUR 2** 

**DÉMARREUR 3** 

## Menu The Dirty Rabbit



# The Dirty Rabbit

Gentplaats 1 2000 Anvers, France

**Heures d'ouverture:** 

---

**≥**gallery image